

राष्ट्रीय

सहारा



कानपुर • शनिवार • 4 जनवरी • 2025

चंद्रशेखर कृषक समिति की मासिक बैठक 7 को

कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय के सभागार में चंद्रशेखर कृषक समिति की बैठक प्रत्येक माह की 5 तारीख को संपन्न होती है। विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने बताया कि 5 जनवरी को रविवार के दृष्टिगत उक्त समिति की बैठक दिनांक 7 जनवरी दिन मंगलवार को प्रातः 11:00 बजे से प्रसार निदेशालय के लाल बहादुर शास्त्री सभागार में प्रस्तावित है। ज्ञातव्य हो कि इस समिति की बैठक में प्रदेश के कई जनपदों से प्रगतिशील किसान प्रतिभाग करते हैं, जिसमें विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों द्वारा किसानों को नवीनतम खेती-बाड़ी एवं पशुपालन की जानकारियां दी जाती हैं।

दैनिक जागरण 04/01/2025

**चंद्रशेखर कृषक समिति की
मासिक बैठक सात को**

कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं
प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के प्रसार
निदेशालय की ओर से हर महीने की
पांच तारीख को होने वाली चंद्रशेखर
कृषक समिति की बैठक इस बार
सात जनवरी को होगी। जासं

याओं वाज

एसोसिएशन के पटेल ने पदों का एचसी में पदों के वाज उठायी। उन्होंने का काम देखते हुए जाये तथा वेतन जाये। इस दौरान स्ट बनाये जाने पर किया कि यदि 24 नगर द्वारा निर्णय नहीं जनवरी को पूरे प्रदेश में महानिदेशालय धरने में कानपुर वा, औरैया, कन्नौज लया। प्रमुख रूप से म, मंत्री विवेक सिंह मंडलीय सचिव जतेंद्र सिंह, गजेंद्र दादव, दुर्गपाल, निधी मौजूद रहे।

चंद्रशेखर कृषक समिति की मासिक बैठक पांच की जगह सात जनवरी को होगी

कानपुर, 3 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय के सभागार में चंद्रशेखर कृषक समिति की बैठक प्रत्येक माह की 5 तारीख को संपन्न होती है। विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉ. आर के यादव ने बताया कि 5 जनवरी को रविवार के दृष्टिगत उक्त समिति की बैठक अब 7 जनवरी 2025 दिन मंगलवार को सुबह 11 बजे से प्रसार निदेशालय के लाल बहादुर शास्त्री सभागार में होगी। इस समिति की बैठक में प्रदेश के कई जनपदों से प्रगतिशील किसान प्रतिभाग करते हैं। जिसमें विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों द्वारा किसानों को नवीनतम खेती-बाड़ी एवं पशुपालन की जानकारियां दी जाती हैं। डॉ यादव ने सभी सम्मानित कृषक समिति के सदस्यों से अपील की है कि वे दिनांक सात जनवरी को सभागार में उपस्थित हों ताकि समय से बैठक प्रारंभ हो।

बच्चों ने

कानपुर 3 जनवरी। शुक्र 3 चुन्नीगंज में महापौर कार्यक्रम आयोजित जिसमें प्राथमिक विद्यालय में पढ़ने वाली श्रेया, रि और रीना कनौजिया अ लिखी शिकायत अम्बेडकर पार्क में पहुँचे प्रमिला पाण्डेय को श सौंपकर पार्क में झूला की मांग की। बच्चों ने कि हमारे वार्ड में एकल जिसकी बाउण्ड्री टूटी पार्क में कोई झूला भी न हम लोगों को खेलने में है। हमारे पार्क में दीजिए। महापौर प्रमिला बच्चों की फरियाद सुन अपर नगर आयुक्त मो. और उद्यान अधीक्षक पाण्डेय को निर्देश देते हु फिर से बाउण्ड्री बनवाव